习近平会见德国总理默克尔

新华社北京7月7日电(记者刘 华)国家主席习近平7日在钓鱼台国宾 馆会见德国总理默克尔。双方积极评价 中德关系发展,表示要进一步拓展和深 化两国务实合作,不断提升中德关系战

习近平表示,今年3月我对德国进 行国事访问,两国确立了全方位战略伙 伴关系的新定位。目前双方正在推出一 些新的重要机制和成果。你这次访华, 双方签署了一系列合作协议,这必将给 双边关系带来新的推动力。

习近平指出,中德互为战略伙伴,又 都是大国,双方应该在世界大棋局里审 视和运筹中德关系,相互尊重,相互谅 解,交流互鉴,不断增进战略沟通与互 信,加强战略协调与合作,共同推动全球 经济治理和国际体系变革发展,促进世 界和平、稳定、繁荣。

习近平强调,中德务实合作是全方 位的,双方步伐应更大一些,打造更响亮 的合作品牌。双方要落实好已经决定的 合作项目,当前应着力打造两国制造业 合作,共同运作好法兰克福人民币离岸 市场建设。对尚未开展具体合作的领域, 要着眼长远,开拓创新。两国还要放眼全 球,发挥各自优势,加强在全球产业链中 每个环节的合作。中方欢迎德方共同参 与丝绸之路经济带建设。中方将继续有

序推进开放,欢迎德国继续参与中国市

习近平表示,中德要持之以恒推进 人文交流,大力促进双方人员往来,通过 合作编写教材、推广对方杰出文学艺术 等方式,增进两国青年一代相互了解和 友谊。我们还要引导两国媒体全面、客 观报道对方,帮助两国民众相互客观

默克尔表示,习近平主席上次对德 国的国事访问取得成功,再次证明德中 关系很好。我们进行了深入交谈,令我 记忆犹新,使我们相信两国合作将结出 更丰硕成果。德方希望利用德中政府磋 商等机制的作用,加强两国对话,创新合 作,在金融、工业信息化、航空航天、社会 保障等领域培育新的增长点。德方将改 善投资环境,吸引更多中国企业投资,愿 积极采取措施,便利两国人员往来。德 方愿在二十国集团等框架内同中方加强

默克尔介绍了欧盟内部实施改革、 克服债务危机影响的情况,感谢中方给 予的支持。习近平表示,中方支持欧洲 一体化,是欧洲的好伙伴,希望德国继续 为促进中欧关系发挥重要作用。

双方还就治国理政以及共同关心的 国际和地区问题深入地交换了意见。 国务委员杨洁篪等参加会见。

7月7日,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见德国总理默克尔。 新华社记者 刘卫兵摄



李克强同德国总理默克尔会谈时强调

推进中德全方位战略伙伴关系 促进中欧关系取得更大发展

新华社北京7月7日电 (记者郝 亚琳 崔文毅) 国务院总理李克强 7日上午在人民大会堂同德国总理默 克尔举行会谈。

李克强表示,中德建交42年来, 两国关系历经风雨,合作从无到有,直 到今天枝繁叶茂,培育出宝贵的互信, 值得双方倍加珍惜。中德作为具有重要 影响的国家, 在维护世界和平、发展互 利共赢伙伴关系、倡导全球贸易自由化 等方面拥有广泛共同点。两国深化互利 合作不仅有助于充实双边关系内涵, 也 对中欧关系乃至国际关系发展具有重要 意义。中方愿同德方增进相互理解和信 任, 尊重彼此核心利益和重大关切, 推 进中德全方位战略伙伴关系,为中德、

中欧合作的深化奠定坚实基础。

李克强指出,中方愿与德方更好发 挥两国政府磋商机制的引领和指导作 用,加快制定中德中长期合作行动纲 要;加强在科技、工业、信息技术、节 能环保等领域合作,推动投资贸易便利 化;深化两国创新合作,中方愿作为合 作伙伴国参加明年汉诺威电子、信息和 通信博览会,并共同办好"2015中德 创新合作年";深化财金领域合作,适 时启动中德高级别财金对话机制;扩大 人文交流, 实现两国签证更加便利, 促 进两国人民的相互了解与友谊;加强在 国际事务中的协调与合作, 共同应对全 球性挑战,促进世界和平与共同发展。

李克强强调, 当前中欧正处于各自

发展的关键时期,双方关系也处在提质 增效的关键阶段。希望德方继续为促进 中欧关系发展发挥积极建设性作用,促 成一批支柱性合作项目,通过对话磋商 妥善处理好经贸摩擦,推动中欧关系取 得更大发展。

默克尔表示,德中关系始终发展良 好,两国合作领域不断扩大,合作机制 日益完备,有着广阔前景。德方愿与中 方建立并发展创新伙伴关系,扩大经 贸、金融、科技、农业、人文等领域合 作,促进各自经济、社会发展。中国经 济充满活力,德国企业愿扩大对华投 资,积极参与中国中西部经济建设,欢 迎中国企业赴德投资兴业,将积极推动 简化签证手续,便利人员往来。德方支 持欧盟同中国加强交流与对话, 愿为欧 中关系发展发挥积极作用。

双方还就共同关心的国际和地区问 题广泛深入交换意见。

会谈前,李克强在人民大会堂东门 外广场为默克尔举行欢迎仪式,全国政 协副主席万钢等出席。

会谈后,两国总理共同见证了双边 经贸、航空、生态环保等领域合作文件

同日,李克强与默克尔共同会见了 出席中德经济顾问委员会首次会议的代 表,并同他们进行对话。两国总理还在 天坛会见了出席中德语言年闭幕式活动 的两国青少年代表,同他们亲切交流并

张德江会见德国总理默克尔

新华社北京7月7日电 (记者谭 晶晶) 全国人大常委会委员长张德江 7日在人民大会堂会见德国总理默

张德江说,近年来,中德关系保持良

好发展势头,经贸等领域合作取得积极 进展,发展前景十分广阔。这得益于两 国利益契合点多,互补优势突出,更得益 于双方的务实精神和创新意识。我们愿 与德方一道,不断开辟新领域,培育新增

长点,推动中德互利合作向前发展。中 国全国人大愿与德国联邦议院加强交 流,增进了解,扩大共识,提升互信,为两 国互利合作提供法律保障,推动中德全 方位战略伙伴关系持续健康发展。

默克尔说,我此次访华代表团中有 多位联邦议员,德国联邦议院各党团都 高度关注德中关系,愿进一步加强同中 国全国人大的交流合作,为促进两国各 领域合作发挥积极作用。

俞正声会见台湾商业总会大陆经贸考察团

新华社北京7月7日电 (记者陈 键兴) 中共中央政治局常委、全国 政协主席俞正声7日在北京会见了赖正 镒理事长率领的台湾商业总会大陆经贸

考察团一行。

(上接第一版)

习近平指出, 伟大的中国人民抗日 战争,是中国人民近代以来争取独立自 由史册上可歌可泣的一页,是中华民族 历史发展进程中饱经沧桑的一章。伟大 的中国人民抗日战争, 使中华民族的觉 醒和团结达到了前所未有的高度。伟大 的中国人民抗日战争, 开辟了世界反法 西斯战争的东方主战场,为挽救民族危 亡、实现民族独立和人民解放, 为争取 世界和平的伟大事业,作出了彪炳史册 的贡献。

习近平强调, 历史就是历史, 事实 就是事实,任何人都不可能改变历史和 事实。付出了巨大牺牲的中国人民,将 坚定不移捍卫用鲜血和生命写下的历 史。任何人想要否认、歪曲甚至美化侵 略历史,中国人民和各国人民绝不

俞正声对台湾商业总会多年来为促

进两岸经济交流合作、推动两岸关系和

平发展所作的努力表示肯定。他说,当

前两岸关系继续保持向前发展的态势。

两岸各界应多互动,深交流,不断增进

习近平指出,中国人民抗日战争的 胜利证明, 中华民族是具有顽强生命力 和非凡创造力的民族,只要我们紧密团 结起来,就没有克服不了的困难。新的 历史条件下,全党全国各族人民要大 力弘扬伟大抗战精神,不断增强团结 一心的精神纽带、自强不息的精神动 力,继续朝着中华民族伟大复兴的中 国梦奋勇前进,不断以坚持和发展中 国特色社会主义的新成就告慰我们的

前辈和英烈。(讲话全文另发) "牢记历史、珍爱和平、勿忘国 耻、圆梦中华"……随后,在领誓人

俞正声指出,大陆正在进行经济结 构调整,加快发展服务业。两岸同胞是 一家人,我们愿意在开放中让台湾服务 业早一步到大陆市场布局, 抢得发展先

带领下,现场120名青年代表和120 名少年儿童代表举起右拳庄严宣誓。 嘹亮的冲锋号划破天际, 传递出中国 人民捍卫国家主权和领土完整、实现 中华民族伟大复兴的中国梦, 推动建 设持久和平、共同繁荣和谐世界的坚 定意志。

纪念仪式后, 习近平等党和国家 领导人和各界代表走进展厅,参观 "伟大胜利——纪念中国人民抗日战争

参观展览。 暨世界反法西斯战争胜利大型主题展 览"。展览通过900余件文物、640余 幅图片及大量绘画、雕塑和声光电模型 等,全面展现了中国人民抗日战争气壮 山河的历史画卷。 党派人士代表,首都各界群众代表参加 上述活动。

习近平仔细观看,认真听取讲解。

在七七卢沟桥事变、建立抗日民主政 权、高举和平发展合作旗帜等展区, 习近平不时驻足, 向工作人员详细询问

机。台湾企业有条件也应该抓住大陆市

场的发展机遇。希望商业总会积极发挥

在台湾行业的引领作用,为两岸服务业

合作牵线搭桥,带动各行会和广大业者

支持并参与两岸关系和平发展。

参观结束后, 习近平等还亲切看望 了参加仪式的抗战老战士和老同志 代表。

刘延东、刘奇葆、范长龙、栗战书、 郭金龙、王晨、张庆黎出席纪念仪式并

参加过抗日战争的老战士和老同志 代表, 抗战烈士家属代表, 中央党政军 群有关部门和北京市主要负责同志,各 民主党派中央、全国工商联负责人和无

新华社北京7月7日 (记者郝亚琳 崔文 国务院总理李克强 7日上午在人民大会堂与德 国总理默克尔举行会谈后共

同会见记者。 李克强介绍了中德总理 会谈成果, 他表示, 此访期 间,两国建立了高级别财金 对话机制,一致同意加强创 新、可持续发展、环保等合 作,中方宣布向德方提供 800亿元的人民币境外合格 机构投资者额度。希望双方 本着相互尊重、互利共赢的 精神,推动中德关系取得新 进展和新突破。

李克强指出,77年前 的今天,面对日本军国主义 者发动全面侵华战争,中国 人民奋起抗争,浴血抗战八 年,直至取得最终胜利。前 事不忘,后事之师。只有牢 记历史教训,才能开辟未 来,永葆和平。

在回答关于中国经济形 势的提问时,李克强指出, 今年以来,面对经济下行压 力,我们保持定力,不搞强 刺激,而是在区间调控基础 上加强定向调控,通过一系 列稳增长、促改革、调结 构、惠民生的举措, 使中国 经济保持平稳运行,经济增 长、就业、物价涨幅等主要 经济指标都保持在合理区 间。经过努力, 二季度经济 发展状况比一季度有所改 善,但对于下行压力仍不能

掉以轻心。我们将继续加强预调微调,实施定向调控,一是 激发市场活力, 二是增加公共产品有效供给, 三是支持实体 经济发展。中国有能力、有条件继续使经济运行保持在合理 区间,实现全年经济社会发展的主要目标任务。

默克尔表示, 德方愿与中方充分利用两国政府磋商等机 制,加强创新合作,扩大共同研发和市场准入,积极拓展 新型城镇化、节能环保、应对气候变化、医疗卫生等领域 合作,密切在国际地区事务中的协作,携手应对挑战,实 现共同发展。德方感谢中方对欧盟和欧元的支持,将继续 致力于推进欧中合作。

《2014—2018年全国党员教育 培训工作规划》单行本出版发行

新华社北京7月7日电 (记者华春雨) 2018年全国党员教育培训工作规划》单行本近日由党建读 物出版社出版发行。

本书全文收录了中共中央办公厅印发的《2014—2018 年全国党员教育培训工作规划》、《人民日报》评论员文章、 中组部负责人就《2014—2018年全国党员教育培训工作规 划》答记者问,对切实提高党员教育培训工作科学化水平, 培养造就高素质党员队伍具有重要作用。

《2014—2018年全国党员教育培训工作规划》以党章为 依据,以贯彻落实党的十八大、十八届二中、三中全会精神 和习近平总书记系列重要讲话精神为主题,体现了中央关于 党员教育培训工作的最新精神, 吸收了各地各部门创造的新 经验,与党内其他有关规定相配套,是做好今后5年党员教 育培训工作的重要遵循。

中央纪委监察部网站设专区 受理"四风"问题举报

据新华社北京7月7日电 为引导和方便党员、群众、网 民和媒体积极参与监督,当反"四风"的"千里眼",中央纪委监 察部网站7日开设党风政风监督举报曝光专区,在"作风监督 举报"板块直接受理对"四风"等问题的举报投诉。

中央纪委监察部网站党风政风监督举报曝光专区还设有 "作风建设"板块,介绍地方和部门加强作风建设的好经验好 做法,指导和推动工作;"点名曝光"板块,发布全国查处违反 八项规定精神问题情况,曝光违反八项规定精神的典型案例。

中央纪委监察部网站还同步开设了7月"每月 e 题"—— 起底隐蔽在培训中心里的享乐和奢靡,向网友征集文字、漫 画、照片等,揭露那些隐蔽在培训中心、私人会所等场所里的

十部门联合发文加强老龄宣传教育工作

本报北京7月7日讯 记者陈郁报道:全国老龄工作委 员会办公室、中宣部等10部门近日联合印发《关于培育和践 行社会主义核心价值观 加强老龄宣传教育工作的通知》,要 求以培育和践行社会主义核心价值观、实施积极应对人口老 龄化战略为根本任务,以全社会树立积极老龄观、营造尊老敬 老社会氛围为主要目标,以老龄重点工作、重大节日、重要活 动品牌为载体,广泛开展内容丰富、形式多样的老龄宣传教育 实践活动,着力推动老龄事业健康快速发展。

资料显示,截至2013年年底,我国60岁及以上老年人口 数已达2.02亿,占总人口数的14.9%,预计2020年将达到 2.43亿,2033年可能突破4亿。

《通知》明确,到2020年基本形成老龄宣传教育工作新局 面——通过深化人口老龄化基本国情宣传教育,进一步提升 全民人口老龄化意识,全面实施积极应对人口老龄化战略,进 一步促进公民正确对待和积极接纳老年人,积极营造敬老爱 老助老的社会氛围,帮助广大老年人树立终身发展理念,树立 积极老龄化、健康老龄化的人生观和价值观。